Время прошло - деньги и счастье ушли

Нужно учиться рационально использовать свое время в нашей повседневной жизни. Время – это самое дорогое богатство, которое человек может потерять. Не все умеют правильно планировать свое время, а это негативно сказывается на судьбе человека. У нашего народа есть изречение, в котором говорится: «Время ушло, счастье ушло», и есть народная пословица «Время дорого, уйдет – пожалеешь». Правильное управление временем – это золотой ключ к будущему успеху!

В связи с этим, 20 декабря текущего года в студенческом общежитии № 3 доцент кафедры «Ирригации и мелиорации» Маматалиев А.Б. и преподаватель Мардиев Ш.Х.организовали круглый стол на тему: «Значение времени или искусство успевать делать всё». В мероприятии приняли участие педагог-воспитатель Хайитова А. и студенты 1-4 курсов факультета «Гидромелиорации». Ассистент Мардиев Ш. представил вниманию студентам презентацию, в которой были представлены интересные статистические данные о том, как использовать время, и были даны полезные рекомендации по эффективному использованию времени.

.Доцент Маматалиев А. высказал свое мнение о том, что молодежь не правильно планирует свое время, часто проводит свое время в Интернете, в социальных сетях и использует различные развлекательные видео и видеоклипы. Он дал советы о том, как планировать и проводить время. На мероприятии было задано много вопросов, на которые были получены подробные ответы. Данное мероприятие оставило у участников хорошее впечатление.



Информация доцента Маматалиева А.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов